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大仙市立内小友小学校

令和５年６月２１日

第１２号
みんなで育む 豊かな心・健やかな体・確かな学力

６月15日(木)～16日(金)に、６年生が修学旅行に出かけました。
今回の修学旅行の目的は次のとおりです。

○仙台・平泉の歴史や文化に触れ、広く見識を高める。
○集団行動の規律や公徳心を身に付け、望ましい人間関係を築く。
○一人一人が目的意識をもって参加し、意欲的に調査・探究しようとする態度を育てる。

１日目 朝７時20分に学校を出発。最初に岩手県平泉に行き、現地のガイドさん
の案内のもと、「中尊寺金色堂」を見学しました。その後、一路宮城県仙台
市を目指し、「仙台駅」構内の「牛タン通り」で昼食をとった後は「鐘崎総
本店 笹かま館・七夕ミュージアム」に向かい、見学や買い物を楽しみまし
た。そして、最後は「うみの杜水族館」でお土産を買ったり、様々な海洋生
物を見学したりしました。イルカやアシカ等のショーも見学しました。その
後、一行は「仙台ヒルズホテル」に宿泊しました。

２日目 朝６時に起床し、７時に朝食を済ませた旅行団。朝から雨が降り、あいに
くの天気ではありましたが、みんなの気持ちは常に前向き。最初に「スリー
エム仙台市科学館」に行き、館内にあるたくさんの展示物を見たり、実際に
展示物に触れたりして楽しみました。その後、「青葉城址」を訪れ、雨の中
を散策。お土産屋さんで買い物をし、その後昼食。午後からは、待ちに待っ
た「八木山ベニーランド」での遊園を思う存分楽しみました。仙台市を後に
した一行は、一路学校を目指して高速道路を走り、予定時刻の18時35分ピ
ッタリに無事学校へ到着しました。

どの見学地でも、子どもたちはルールやマナーを守って行動し、ガ
イドや施設の方々からたくさんのお褒めの言葉をいただきました。ま
た、あいさつや受け答えも大変立派で、改めて、最高学年である６年
生みんなの成長を実感しました。６年生にとって、一生の思い出に残
る２日間になったと思います。

中尊寺金色堂で集合写真

仙台駅構内で昼食

スリーエム仙台市科学館で仙台ヒルズホテル

笹かま館で バスの中は大盛り上がり！

うみの杜水族館で集合写真

ホテルでの夕食

お土産屋さんで買い物 八木山ベニーランドでの遊園を楽しみました。
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運転手さんとバスガイドさん

と一緒に記念写真



～ ３年生の子どもたちが算数科の授業を頑張りました ～

昨日、今年度最初の指導主事計画訪問として、大仙市教育委員会の
〇〇〇〇〇指導主事をお招きし、３年生の算数科の授業を見ていただ
きました。16個のあめを３人で同じ数ずつ分けた
ときの１人分の個数と余りの個数の求め方を、こ
れまで学んだ計算方法を基に考え、説明する学習
が展開されました。
子どもたちは自分の考えを分かりやすく説明す

るために、タブレット端末やノートを使って図や
式で考え、その後学級のみんなで友達の考えた求

め方を見ながら発表し合い、比較検討を通して考えを深めました。
〇〇指導主事からは、「生徒指導の視点を踏まえた授業づくりがなされており、様々な方

向へ視線を向けて児童の様子を見取っている教師の指導スキルの高さを感じた。また、自力
解決の方法を児童個々に選択させるなど、秋田の探究型授業における「個別最適な学び」が

しっかり位置付けられ
ており、子ども同士の
関わり方も大変素晴ら
しい。」との感想をいた
だいた他、参観した先
生方からもたくさんの
お褒めの言葉をいただ
きました。

６月2０日

指導主事計画訪問

タブレット端末やノートを
使って、まずは自力解決！

図を使って考えると…。

自分の考えを友達に分か

りやすく説明しました。

友達の考えた式は、図のどの部分

に当たるのかな？

評価問題に挑戦し、ペア

で説明し合いました。

本日21日(水)の朝に、

３年生の子どもたちへ「ぽ

けっと」さんのメンバー

である〇〇〇〇〇さんが

読み聞かせをしてくださ

いました。今回読んでい

ただいたのは、「給食番長」

という絵本です。

〇〇〇さんの臨場

感あふれる読み聞か

せに、時折笑みがこ

ぼれ、子どもたちは

「とてもおもしろか

った。」「給食のおば

ちゃんの気持ちが分

かった番長が、最後は成長してよかった。」と

感想を話してくれました。

「ぽけっと」さんによる

読み聞かせは、今年で23

年目を迎えます。本校の特

色ある教育活動の一つにな

っており、子どもたちの読

書意欲の向上につながって

います。

「ぽけっと」さんの読み聞かせ ３年生
今日は何の日？

今日は「夏至」の日です。一年

の中で最も昼の長さ（太陽が出て

いる長さ）が長い日で、裏を返すと一年で夜が

最も短い日でもあります。太陽が真南に到達し

たときの角度も最も大きくなります。

また、夏至は「夏に至る」と書くように、暦

の上では夏が始まり、気温も徐々に高くなりま

す。本校では、来週からのプール開きに備えて、

明日３～６年生の児童で「プール清掃」を行う

予定です。いよいよ夏本番です。

＜６月21日(水) 秋田県の日の出・日の入り＞

【日の出】4:11 【日の入り】19:10

小・中学校、高校

〇期間：６月16日(金)～29日(木)

(※水曜日は休館日)

〇会場：大曲図書館

〇時間：9:15～17:00(※最終日は16:00まで)

令和６年度に使用する教科書の見本を実際に

手に取ってご覧いただけます。


